

12月28日上午，北部湾港集团召开经济工作暨投融资会议，传达学习中央及自治区经济工作会议精神，分析集团经营情况，部署2023年经济工作和投资、筹融资相关工作。



会上，集团公司党委书记、董事长李延强总结分析了国际、国内和我区的行业经济形势，对明年集团公司目标任务提出了总体要求。

李延强强调，稳预期、强信心是做好明年经济工作的当务之急、关键所在，我们要坚决贯彻党中央的决策部署，按照自治区党委、政府的要求，加力开新局、提速迈大步，举集团之力，团结拼搏，同时间赛跑，靠攻坚闯关，确保完成明年目标任务和一季度开门红。具体做到五个“精准”：

精准研究制定明年经营发展目标

研究确定明年经营发展目标，必须对集团面临的发展机遇和困难挑战进行深入分析研判，综合考虑必要性、支撑性、精准性，提出“跳起来、摸得着、能站稳”的预期目标，落实好实现好质的有效提升和量的合理增长。

精准攻坚明年战略任务

党中央和自治区党委、政府对北部湾港集装箱吞吐量和西部陆海新通道海铁联运班列战略任务高度重视、寄以厚望。集团承担2023年战略任务的担子更重、责任更大。集团上下要切实增强“抢”的意识、“谋”的自觉、“抓”的干劲，在责任面前不懈怠，在困难面前不退缩，在矛盾面前不回避，用超常规的意志，超常规的办法，超常规的力度，整合一切可以整合的资源，坚决完成明年战略目标。

精准推动一季度生产经营“开门红”

各企业要继续保持第四季度利润上升的良好发展势头，围绕“增产增效、扩销增效、提质增效、创新增效、降本增效”五个方面，找准堵点难点，并针对性加以解决，进一步释放产能，实现增产超产。要加强现场管理，对生产现场各要素进行合理计划、组织、协调、控制，压缩非生产性支出。要加强期间费用管控，压缩管理费用开支，降低资金成本，用足政策红利，持续压降两金，减少资金占用，努力实现提质增效目标。

精准抓好重大项目建设

围绕全区重大项目安排，坚持“项目为王”理念，充分调动各方面力量，加快重大项目建设。

精准抓实投融资工作

聚焦短板弱项，认真思考投融资现状及问题，找准对策，更好谋划未来。



集团公司党委委员、副董事长、副总经理黄葆源对集团公司完成“双7”战略任务、南化股份重大资产重组获证监会重组委审核通过等资本运作工作给予高度肯定。对于2023年战略任务提出“早布置、细落实”的安排，对于资本运作、投资项目运作提出了具体要求。



集团公司领导谢志双、赵勇彪、马正国、吴法、张树新、谢毅、向红参加会议

。

集团公司总经理助理、总法律顾问，集团总部各部门负责人、各二级公司主要负责人参加会议。